2T841A, 278415, 2T841B, 2T841A1, 2T841B1,
KT841A, KT8415, KT841B, KT841r, KT841/1, KT841E

TpaH3ucTopbl KpeMH1eBbie n1aHapHble CTPYKTYpbl n1-p-n nepe-
KnouarensHolie. lpeaHasHaueHbl AN NPUMEHENRKS B NepexNioyalo-
WKUX YCTPOHCTBAX, WMNYNLCHBIX MOAYNATOPAX, MOL(HbIX npeobpa-
30BaTensx, MHERHbIX cTabunusaropax HanpsXXeHWs. TpaH3UCTO-
pol 2T841A—~2T841B, KT841A—KTB41E sninyckaorca B Merannm-
YECKOM KOPAYCe CO CTEKAAHHbIMH MH30NATOPAMU W YKECTKUMH
BbiBoaamu. Tpansuctops! 2T841A1, 2784161 sbinyckaiorcs B nnact-
MacCOBOM KOPMYCe C eCTKWMH BbiBoaaMu. Tun npubopa ykasbi-
BAeTCA Ha Kopnyce.

Macca TpaH3MCTOPOB B METAN/MYEcKOM Kopnyce He bHonee
20 r, 8 nnacrmacconom Kopnyce He Honee 2 r.

Usrotosutens -— akuyHoHepHoe obuectso «KpemHuii»,
r. Bpaxck.

2T841(A-B), KT841(A-E)
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IneKTpHYECKHe NnapaMeTphi
Craruyecknit kKo3hdUUKEHT Nepepaymn ToKa
8 cxeme O3 npu U, = 5 B:
T=+25°C:
2T841A, 2T841b, KT841A, KT841b,
KI841B npu £ = B Busmossnvnsonsion 12...20%...45*
2T841A1, 2T84161, 278418
npu & = 5 A, HE MEHEE ....cceuvececercrnrenirens 10
KT841l npu 4 = 5 A, He meHee ............. 20
KT8411 npu & = 2 A, He mekee............. 20

KT841E npu 4 = 5 A, He MeHee ............. 10
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T=—60 °C u Tyukc, HEe MeHeE:
2T841A, 278416, 2T841B, 2T841Af1,
TTBAIET conssssmrsinessssasimmmnsorpmmmsnsssmpsmmssasns 6
lpaHnuHas yactora KO3hHUKEHTa nepesayn
Toka B cxeme O3 npu U, =10 B, £ =0,2 A:
2T841A, 278416, 2T841B, 2T841A1,

2784161, KT841A, KT841b, KT841B............ 10...20*...
25% MIy
KT841I, KT841E, He MeHee ....ccceeveererennnnnnnnns 7 MlNy
KT841[], HE MEHEE «...ceeeerereeeerreerencssensnsesnsnnes 5 My
lpaHuuHOe Hanpskenue npu 4 = 0,1 A:
2T841A, 2T841A1, KT841A, KT841B ........... 350...440%*...
510* B
2T841b, 2784161, KT841b.....coceevvecceerccrennns 250...370%...
450* B
KT84 1T, He MEHEE......ceuueerreereerrenreraneeseesernans 150 B
278418, KT8411, KT841E, He meHee ........... 400 B

Hanps<eHue HACbILEHHA KONIEKTOP—3MHTTEP
npu k=5A, f=1A:
2T841A, 2T841b, 278418, KT841A, KT8415,

KIB41B. KIS41E siicsniinimmmuasmansnmsmiss 0,25%...0.6%...
1,58

2T841A1, 2T841B1, He HONEE ..cceeverereeererersen. 1,5B

KT841I, KT841/[1, He BONEe ...cccererererererenvasens 2,2B



HanpseHue HacbiujeHrua Basa—a3murTep Npu
K=5A k=1A:
2T841A, 2T841b, 2T841B, KT841A, KT1841b,

KT841B, KT841I', KT841[], KT841E .............. 0,95*...1,1*...
1,6 B
2T841A1, 2T841B1, He Bonee .......cceceeeeeeee. 1,8 8
Bpema sxniouenuns npu Ui, = 200 B, 4 =5 A,

I =1 A, HE BOMEE ocueeeeeeeeveenrerrrnnerrereereereerseeaneres 0,3* mkc
TUNOBOE 3HAUEHHUE ...erevrrreerrerennrrnnrrensecsseossanes 0,08* mxc
Bpems cnapa npu U;=200B, f=5A, [=1A 0,06*.0,2*...

0,5 mkc
Bpemsa paccacbisaHua npu Uy, =200 B, =5 A,
k=1 A, He DONBE...ccccevvierienrcirecnrennrenennesensennnees 1* Mmkc
THNOBOE 3HAUCHUE ...creerrernrernesrrersssnnsssnsanssanes 0,8* mkc
ObpartHbii Tok konnektopa npy U = Us makes
He bonee:
T==60...425 °C ..oiierriierrirrnerreeeesereerenenueenee 3 MA
THMOBOE FHAUEHHUE ...c.eerenrrererncnsreerssersrresorennes 0,04* mMA
T = Tuac AN8 2T841A, 2784156, 2T841B,
2T8ATAY; ZIBBIBT s sssominssuspmpmissasings 5 MA
O6parthbid TOK aMuTTepa npu U, = 5 B,
He Bonee:
2T841A, 2T7841B, 27841B, KT841A, KT841b,
KT841B, KT841I, KT841[1, KT841E .............. 10 MA
2T841A1, 2T841BT ccueeevceeirenrrericrereneeernvnnnees 5 MA
EMKOCTb KONNEKTOPHOrO nepexoaa
NPY Uig = 10 B inretieenerereinnienieseeeenreenenene 185%*...220%*...
300 n®
EmkocTtb amutTepHoro nepexofa npu U, = 1 B 3000%*...3800%*
...5000 n®

MpepenbHbie 3KCNAYyaTALHOHHbIE JaHHbIE
MocrosrHoe Hanpsxenue konnektop—bOasa:

2T841A, 2T841A1, KT841A, KT8418B ........... 600 B
2T841b, 2T841B1, KT841b.....cevrvvnverirircnns 400 B
2T841B, KTB41E .....cceeereerirniincccsnnenennenennas 800 B
BTBAMT onsnmonin mssnon s saesssins s 200 B
LRSS S —— 500 B

NocrosxHoe HanpaAXKeHHe KONNEKTOP—3MUTTEp
npu Ry = 100 Om:

2T841A, 2T841A1, KT841A, KT841B ........... 350 B
278416, 27841b1, KT841b.......c.cveeivinneninee 250 B
KIBAY .civimuninsanmmanssusismii 150 B
27841B, KT841E, KT841/[ .......cocceerrivirnnnenn. 400 B



NocrosHHoe HanpakeHue 3MUTTep—b6asa........... 5B

MOCTOAHHDBIN TOK KOUIEKTOPA ..cevererecnerassansnsanncens 10 A
UMnynbcHbiM Tok Konnextopa npu &, = 10 mc,

Q = 2 aecrrerrernstenneneeressantssteatstaasssasasasaaasnsansae 15 A
MOCTOAHHBIA TOK BA3bI .....vveereeereceaererenasraasareees 2 A
UMnynbcHbil Yok 6asbl npH 6, = 10 Mc, @=2.... 4 A

MocrosHHaa paccenBaeman MOLUHOCTb KONNEK-
Topa":
¢ rennoorsopoMm, T, = +25 °C;

2T841A, 2T841b, 278418, KT841A,

KT841b, KT841B, KT841E ...................... 50 Br
2Z1BA1A1, ZTBATB ] wvssmssssmmasvassavsiiunss 30 Bt
KT8AL, KTBA1R «.vvsssnmmssronssosennssnasayonss 100 Br
Ty = +100 °C pna KT841A, KT8415b,
LB T LN A G| ——————— 20 Br

T, = +125 °C ana 2T841A, 278416, 2T7841B 10 Br
6e3 Ttennoorsopa, 7= +25 °C:

2T841A, 2T841b6, 2T841B, KT841A,

KT8416, KT8418, KT841I, KT841/,

KTBAIE ..oiiiversnsinanmsssstnnsissonstinnensnsoenannnnsivn 3 Br
pE ST G sy T | ) (—————————— 1 Br
T'=+100 °C ans KT841A, KT841b, KT841B,
KT841I, KT8411, KT841E .....cccoeeieiimrvnnnvananes 1Br
T=+125 °C pna 2T841A, 278416, 27T841B. 0,5 Br
TeMnepaTypa P-1 NEPEXOAR «ecrerersensescrsssassasensesare +150 °C
TeMmnepatypa okpy»atolehn cpeabi:
2T841A, 2T841bB, 2T841B....ccceerreecrcrvrertesecees -60...7; =
= +125 °C
ZYBANAL, ITBANB ] coissisincusssinsosssnmunsasmsvnnssonios —60...7, =
= +100 °C
KT841A, KT841b6, KT841B, KT841r,
KT841[4, KT841E .....ccoceviricnvinrrascrerescascosssenne ~45... T, =
= +100 °C

"Npu 7, > 25 °C makcumansho RONYCTMMAS NOCTONHHAA paccenBaeMas Moul-
HocTs Koanextopa ana 2T841A1, 2T841B1 cHwxaerca nunerno Ha 0,24 Br/°C ¢
rennooteogoM M Ha 8 MBr/°C 6e3 rennoorsoga, ana 2T841A, 2T841b, 278418,
KT841A, KT841b, KT841B ymeHbwaerca nuHerHo.

MNaiika BLIBOJOB TPAH3UCTOPOB AONYCKAeTCA He Bawxe 5 MM
OT Kopnyca, Temneparypa npunos we Gonee +260 °C, spems
naiku He Bonee 3 c.

Jns vpansncropos 2T841A1, 2T84161 npu paspensHon nai-
Ke TennooTBOAAILEH NOBEPXHOCTH W BbIBOAOB TPAH3KCTOPA NaKKY



OCYULECTB/IATD NPUNOEM C Temnepatypon He Gonee +240 °C, o6-
uiee Bpems naWku He Honee 8 c.

Mpy MOHTaXe WU 3IKCNAyaTayun TPAHIUCTOPOB AC/DKHbI ObiTb
MPUHATDE Mepbl, HCKNIOYAIOILKE BO3NEHCTBUE CTATHHECKOrO 3NeK-
Tpuyecrsa Bbhue 1 kB. Tpauanctopbl snsorca KomnaemeHrtap-
HbIMU c TpaHancropamu 2T842A—2T842B, 2T842A1, 2784261,
KT842A—KT842E.
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